



# Kotmanovské oko

Noviny obce Kotmanová

Cena: nepredajné

## STRETNUTIE RODÁKOV A PRIATEĽOV OBCE KOTMANOVÁ



Vyvrcholením programu bolo losovanie tomboly, v ktorej bolo vylosovaných rekordných 30 výherných lístkov. Ceny do tomboly venovali ako tradične naši štedrý sponzori. Výťažok z tomboly bude použitý na zabezpečenie nášho ďalšieho stretnutia. Oficiálna časť spolu s tombolou sa pretiahla do večerných hodín a naši skalní si posedeli v priateľskom rozhovore až do neskorých nočných hodín.

Aj tohtoročné stretnutie zdokumentoval svojim fotoaparátom Ľudovít Kupča a pripojil sa k nemu aj kameraman nášho mediálneho sponzora Tv LocAll, ktorý vytvoril krátke video. Vďaka našmu mediálnemu sponzorovi sa informácia o našom stretnutí dostala do povedomia mnohých známych aj neznámych priaznivcov portálu Facebook a naše video zaznamenalo viac ako 2 500 zhliadnutí.

V piatok 5. júla sa rodáci a priatelia obce Kotmanová v poradí už šiestykrát stretli na svojom tradičnom stretnutí. Stretnutie rodákov a priateľov obce Kotmanová už tradične zorganizovalo občianske združenie ROK. Stretnutia rodákov sa od roku 2015 konajú každý nepárny rok a vďaka príspevkom sponzorov, ako aj podielovým daniam, ktoré mnohí z priaznivcov tejto akcie poukázali v prospech občianskeho združenia, bolo možné pripraviť každé stretnutie tak, aby bolo nezabudnuteľné.

Aj tohtoročné stretnutie sa konalo v kultúrnym dome v našej obci. Akcia sa vzhľadom na teplé letné počasie začala neskoro popoludní. Zavítali k nám nielen rodáci ale aj priatelia so širokého okolia. Niektorí prišli sami, iní priviedli aj svoje rodiny. Ako každý rok, aj teraz sme pripravili galériu starých fotografií, na ktorých sa mohol nájsť každý. Organizátori pripravili pre návštevníkov kultúrny program, ktorý potešil a pobavil doslova každého. Tento rok sme načreli do súdka zábavy a pozvali sme známu folkovú skupinu BRAVO, ktorú mnohí poznajú s TV SENZI a ľudového rozprávača Jozefa Jendrichovského, ktorý vystúpil ako Marika Bryndzová. Účinkujúci zapojili do svojho programu detičky aj dospelých, spoločne si zaspievali dobre známe pesničky a pobavili vtipnými príhodami. Marika Bryndzová nezabudla do svojho príspevku okrem všetkých organizátorov zapojiť aj najstaršiu občianku našej obce, tetu Emíliu Bradovú, ktorá sa v tomto roku dožila krásnych 100 rokov. Našich milých hostí sme si uctili chutným gulášom, ktorý uvaril majster kuchár Števo Štankovič so svojimi pomocníkmi. Samozrejme, že nechýbali ani pravé domáce koláče, ktoré tak ako každý rok pripravili naše šikovné cukrárky a cukrári. Ako pozornosť každý účastník v rámci vstupného dostal krásne zdobené medovníčky, ktoré pripravila

a s láskou vyzdobila Lucka Kupčová rod. Pekárová.



### POĎAKOVANIE

**Mediálny sponzor:**

Tv LocAll

**Finančnými a vecnými darmi prispeli:**

Autoservis GLAS Lučenec, Optika Šebeň Banská Bystrica, PLENT Závada, Preventer Kotmanová, Internetový obchod "Pre pekné ritky", Potravy a pohostinstvo ZETA Dobroč, Miroslav Jackuliak NOVHAS Dobroč, Svadobný salón Marta Mýtina, Slovexpres autosúčiastky Lučenec, MAX Fitness Lučenec, Rodina Nováková z Kotmanovej, Matúš Lukáč zo Senca, Michal Demanko z Kotmanovej, Lucia a Ľudovít Kupčovci zo Šelpíc, Vladimír Pekár ml. z Kotmanovej, Ján Urbančok z Mýtnej, Jana Krnáčová zo Zvolena, Internetový obchod Darčeky zo skla, ETI ELB s.r.o. Báhoň

**Podielové dane v roku 2018 poukázali:**

Mikuláš Majoroš, Ján Bobál ml., Mariana Tušimová, Ing. Peter Tuším, Mgr. Terézia Lukáč - Tušimová, Vladimír Pekár st., Vladimír Pekár ml., Ing. Edita Pekárová, Ondrej Stašák, Peter Petik, Ing. Ľudovít Kupča, PhD., Mgr. Lucia Kupčová, Jarmila Tušimová, Alena Tušimová, Daniela Tušimová, Radovan Urbančok, MUDr. Mária Gálová, Michal Molnár, Anna Gondová Úprimne ďakujem všetkým členom OZ ROK, ktorí pomohli pri príprave a celej organizácii stretnutia. Tiež by som sa chcela poďakovať všetkým, ktorí nám pomáhali, či už pri výzdobe a úprave sály, varení guláša, pečení koláčov, ale aj pri upratovaní po akcii a odvoze zariadenia. Poďakovanie patrí aj všetkým sponzorom, ktorí nás podporili svojimi vecnými a štedrými finančnými darmi.

**predsedníčka OZ ROK**

## DESATORO BEZPEČNÉHO SENIORA

Každoročne príde o svoje celoživotné úspory stovka seniorov. Najčastejšou príčinou je, že naletia vymysleným príbehom podvodníkov. Sú dôverčiví a v snahe pomôcť svojim blízkym či výhodne nakúpiť, prichádzajú o všetky finančné prostriedky. Projekt Desatoro bezpečného seniora, je tu pre všetkých, ktorým nie je ukradnutá bezpečnosť našich rodičov a starých rodičov. Odhaľuje praktiky podvodníkov a prináša desať základných pravidiel, ktorými by sa mal riadiť každý senior v každodennom živote.



### 1. NENALETÍM NA "VÝHODNÝ" NÁKUP

Vždy si prečítam podmienky uvedené malým písmom v kúpnej zmluve, aby som sa vyhol ďalším zbytočným platbám.

### 2. NEDÁM PENIAZE DO RÚK CUDZÍM ĽUĐOM

Nech ich argumenty pôsobia akokoľvek dôveryhodne, vždy si overím pravdivosť ich slov, ak odo mňa pýtajú peniaze doma, alebo na ulici.

### 3. NENECHÁM SA OKLAMAŤ POD ZÁMIENKOU PROBLÉMOV MOJICH BLÍZKYCH

Okamžite volám blízkemu a overím si pravdivosť príbehu. Hovor blízkemu vždy vytáčam sám, nenechám to spraviť cudzieho, ktorý zámerne vytočí svojho komplica.

### 4. NEVPUSŤÍM DO DOMU CUDZIEHO ČLOVEKA, ABY MA OKRADOL

Ani v prípade, ak sa preukáže odznakom alebo preukazom - môžu byť falošné. Ak ho nepoznám, nechávam ho za dverami.

### 5. NEUKÁŽEM SKRÝŠU NA PENIAZE CUDZIEMU ČLOVEKU

Nevyberám peniaze zo svojej skrýše a nehovorím nikomu cudziemu, kde sú uložené, ani koľko peňazí mám doma alebo v banke.

### 6. NENALETÍM FALOŠNÝM POLICAJŤOM A INÝM ÚRADNÍKOM

Na príslušnom úrade si vždy telefonicky overím, či ku mne vyslali konkrétneho úradníka. Nevpusťam týchto ľudí dnu, kým mi úrad nepotvrdí ich návštevu.

### 7. NEDÁM SA OKLAMAŤ FALOŠNÝMI KAMARÁTMI MOJICH VNÚČAT

Ak odo mňa pýtajú peniaze pre vnuka alebo pre seba, okamžite volám vnukovi, aj vtedy, ak by mi jeho kamarát tvrdil, že vnuk leží zranený v nemocnici.

### 8. NENALETÍM NA FALOŠNÉ ZDRAVOTNÉ PROBLÉMY CUDZÍCH ĽUĐÍ

Ak ma úpenlivo prosia o finančnú pomoc pri zdravotných problémoch seba alebo svojho blízkeho, nenaletím a nedávam žiadne peniaze cudzím.

### 9. NEROZMIENAM PENIAZE CUDZÍM ĽUĐOM

Neberiem peniaze od cudzích ľudí a nevydávam im z nich svoje peniaze, ani im nerozmienam a za žiadnych okolností im neukazujem, kde držím svoju hotovosť.

### 10. NENASTUPEJEM K CUDZÍM DO AUTA

Ak mi núkajú nezištnú pomoc, alebo potrebujú poradiť s cestou, nikdy k nim nesadnem do auta a nenechám sa okradnúť alebo ublížiť si.

## Sudoku

				4		2	1	
1	7	4						
6		5		1				8
7				3	5			
2	5	6			1		4	3
3	1	8	2	9				
8		2	7					
			1				9	5
					9			

## Informačná kancelária pre obeť Banská Bystrica

### KONTAKT



Klientské centrum okresného úradu,  
Štefánikovo nábregie 7,  
1. poschodie, miestnosť č. 10



0961 / 605 790 (volať počas úradných hodín)



npobete@minv.sk



www.minv.sk/prevenciakriminality

### ÚRADNE HODINY

Pondelok	08:00 - 14:00
Utorok	08:00 - 14:00
Streda	08:00 - 14:00
Štvrtok	08:00 - 14:00
Platok	08:00 - 12:00
Sobota	zatvorené
Nedeľa	zatvorené